
Rating	poll

Veranstaltungsbewertung	(1/4)
Die	Veranstaltung	entsprach	insgesamt
meinen	Erwartungen.
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Rating	poll

Veranstaltungsbewertung	(2/4)
Die	Inhalte	der	Veranstaltung	sind	für
meinen	Berufsalltag	relevant.
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Rating	poll

Veranstaltungsbewertung	(3/4)
Die	vorgestellten	Lösungen	helfen	bei	der
kostengünstigen	Errichtung	von	NZEBs.
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Open	text	poll

Veranstaltungsbewertung	(4/4)
Welche	Lösungen	sollten	im	Hinblick	auf
kostengünstiges	Bauen	im	NZEB-Standard
unbedingt	noch	betrachtet	werden?
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change	Management	in	der
Bevölkerung	zum	Thema
Einschränkungen	im
Raumbedarf,	technischer
Ausrüstung	etc
Brennstoffzelle
Abwasserwärme,
Brennstoffzelle,
Wasserstoffgeschichten
Fortbildung	der	aller	an	der
Planung	fachlich	Beteiligten
und	der	Investoren	!!!




